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TÍTULO DO RESUMO

 (Fonte arial 12, negrito, maiúsculas, centralizado, espaço simples) 
Nome do autor1*, Coautor A², Coautor B² 

(Fonte Arial 12, normal, centralizado, espaço simples)  
Atenção! Por favor, escreva corretamente os nomes dos autores e o título do resumo, para que o certificado seja gerado corretamente. Não serão aceitos os pedidos de alteração de certificados devido ao não preenchimento correto.

¹ Discente do Curso de Graduação em Medicina Veterinária, Universidade Estadual do Norte do Paraná/Setor de Veterinária e Produção Animal, nomedoautor@gmail.com (*autor para correspondência) (Fonte Arial 12, normal, justificado, espaço simples)
² Docentes/Discentes do Curso de Graduação em Medicina Veterinária, Universidade Estadual do Norte do Paraná/Setor de Veterinária e Produção Animal.

RESUMO

Mínimo de 150 e máximo de 300 palavras (Fonte Arial 12, justificado, espaço simples)
PALAVRAS-CHAVE: Devem ser grafadas com as iniciais em letra minúscula, com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos, separadas entre si por ponto e vírgula e finalizadas por ponto. EXEMPLO: 
PALAVRAS-CHAVE: gestação; cuidado pré-natal; Aedes aegypti; IBGE; Brasil.

(Fonte Arial 12, justificado, espaço simples). 
INTRODUÇÃO (Arial 12, Negrito, alinhado à esquerda, como este aqui)
Insira aqui o texto. Use a fonte Arial 12, espaço simples, alinhamento justificado justificado e parágrafo de 1 cm.. E todas as citações por autor-data. 

EXEMPLOS DE CITAÇÕES AUTOR DATA:

Citação no meio do texto

...de acordo com os resultados de Bastos et al. (2018), foram constatados...

Citação no final do texto

...constataram que a esporotricose felina...(BASTOS et al., 2018).

MATERIAL E MÉTODOS (Arial 12, Negrito, alinhado à esquerda, como este aqui)
Insira aqui o texto. Use a fonte Arial 12, espaço simples, alinhamento justificado e parágrafo de 1 cm. 

RESULTADOS E DISCUSSÃO (Arial 12, Negrito, alinhado à esquerda, como este aqui)

Insira aqui os resultados a informação pertinente aos dados coletados e analisados, abrangendo estudos de caso e discutidos com autores que devem conter nas referências. Use a fonte Arial 12, espaço simples, alinhamento justificado e parágrafo de 1 cm. 

Exemplo de Tabela 1 – A legenda deve estar acima da Tabela, em fonte Arial 10, normal, centralizado, espaço simples e sem ponto final e não esquecer de chamar no texto para conferir
	
	
	
	
	


Se necessário, inserir notas sobre a tabela logo abaixo dela, em fonte Arial 8, normal, justificado, espaço simples..

Exemplo de Figura 1 – A legenda deve estar acima da Figura, em fonte Arial 10, normal, centralizado, espaço simples e sem ponto final não esquecer de chamar no texto para ver
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                                  Fonte: Fulano (2021). Ou (FULANO, 2021). 

Obs, Padronizar a fonte somente em uma forma
CONCLUSÕES OU CONSIDERAÇÕES FINAIS (Arial 12, Negrito, alinhado à esquerda, sem parágrafo)

Insira aqui as conclusões (somente o resultado do experimento) ou considerações finais (outras hipóteses a considerar). Use a fonte Arial 12, espaço simples, alinhamento justificado e parágrafo de 1 cm. 

AGRADECIMENTOS (Arial 12, Negrito, alinhado à esquerda e sem parágrafo)
Este item é necessário apenas para os artigos científicos provenientes de projetos de pesquisa (iniciação científica ou voluntário). Insira aqui os agradecimentos para os órgãos de fomento responsáveis pelo financiamento do projeto de pesquisa. Ex: Fundação Araucária, CNPq.
REFERÊNCIAS 

(Fonte Arial 12, chamada centralizado)
Insira aqui as referências de acordo com o tipo de publicação, conforme exemplos abaixo. (Fonte 10, canto esquerdo, espaço simples).
EXEMPLOS DE CITAÇÕES NO TEXTO COMO AUTOR-DATA:

Citação no meio do texto

...de acordo com os resultados de Bastos et al. (2018), foram constatados...

Citação no final do texto

...constataram que a esporotricose felina...(BASTOS et al., 2018).

EXEMPLOS DE REFERÊNCIAS:

a) Quando houver até três autores – todos autores devem ser indicados. separados com ponto e vírgula.
b) Quando houver quatro ou mais autores – deve indicar todos autores. Mas permite‐se também que se indique apenas o primeiro, seguido da expressão et al. (o importante é padronizar).
a) Livro como todo

ASSAF NETO, A. Estrutura e análise de balanços: um enfoque econômico‐financeiro. 8. ed. São  Paulo: Atlas, 2007.

KATZUNG, B. G. Basic and clinical pharmacology. 6th
 ed. Norwalk, CN: Appleton and Lange, 1995.

KÖNIG, H. E.; LIEBICH, H.-G. (ed.). Anatomia dos animais domésticos: texto e atlas colorido. Tradução: PIZZATO, R. 6.ed. Porto Alegre: Artmed, 2016.

b) Capítulo de livro
LIEBICH, H. -G.; FORSTEINPOINTNER G.; PÉREZ W.; KÖNIG, H. E. Introdução e anatomia geral. In: KÖNIG, H. E.; LIEBICH, H.-G. (ed.). Anatomia dos animais domésticos: texto e atlas colorido
. Tradução: PIZZATO, R. 6. ed. Porto Alegre: Artmed, 2016.

PORTER, R. J., MELDRUM, B. S. Antiepileptic drugs. KATZUNG, B. G. Basic and clinical pharmacology. 6th ed. Norwalk, CN: Appleton and Lange, 1995. p. 361-80.

c) Trabalho apresentado em evento

LIMA, M. G. G. C.; DUARTE, R. C.; SAMPAIO, M. C. C. Prevalência dos defeitos de esmalte em crianças de baixo peso. 1999. Trabalho apresentado na Reunião Anual da Sociedade Brasileira de Pesquisa Odontológica, 16., 1999, Águas de São Pedro, São Paulo.

LUCHIARI FILHO, A. Produção de carne bovina no Brasil qualidade, quantidade ou ambas? In: SIMPÓSIO SOBRE DESAFIOS E NOVAS TECNOLOGIAS NA BOVINOCULTURA DE CORTE, 2. SIMBOI. Brasília, DF. Anais [... ]. Brasília, DF: [s.n.], 2006. Disponível em:  http://www.abccriadores.com.br/newsite/images/Artigos/produo%20de%20carne%20bovina%20no%20brasil.pdf. Acesso em: 23 out
,. 2021.

d) Artigo de periódico – obs: Título da revista em extenso e caixa alta na primeira letra (padronizar sempre)
MEIRA, R.; BARCELOS, R.; PRIMO, L. G. Respostas do complexo dentino-pulpar aos traumatismos em dentes decíduos. Jornal Brasileiro de Odontopediatria Odontologia do Bebê, v. 6, n. 20, p. 50-55, 2003.

DUBEY, J. P. et al. Genetic and biologic characteristics of Toxoplasma gondii isolates in free-range chickens from Colombia, South America. Veterinary Parasitology, v. 134, n. 1-2, p. 67-72, 2005a. (obs. este “a” é referente autoria igual em anos iguais, que precisam ser identificadas no texto. Como a letra G vem antes de T, então precisa ser 2005a e no texto cita-se Dubey et al. (2005a) ou (DUBEY et al., 2005a)

DUBEY, J. P. et al. Toxoplasma gondii infections in chickens from Venezuela: isolation, tissue distribution, and molecular characterization. Journal of Parasitology, v. 91, n. 6, p. 1332-1334, 2005b.

e) Monografias, Dissertações e Teses

RODRIGUES, A. L. A. Impacto de um programa de exercícios no local de trabalho sobre o nível de atividade física e o estágio de prontidão para a mudança de comportamento. Orientador: Mário Ferreira Junior. 2009. 82 f. Dissertação (Mestrado em Fisiopatologia Experimental) - Faculdade de Medicina, Universidade de São Paulo, São Paulo, 2009. 

SANTOS, P. A. Qualidade do ar, conforto térmico e desempenho de frangos de corte em dois sistemas de aquecimento e de ventilação. 2008. 107 f. Monografia (Especialização em Engenharia Agrícola) - Universidade Federal de Viçosa, Viçosa, 2008.

f) Documento iconográfico - FIGURA

RORATO, C. O. [Evolução de ferida após realização de manejo de troca de bandagens, limpeza, debridamento e administração de cicatrizantes (A) 30 dias, (B) 40 dias e (C) e 60 dias de tratamento], 2016. 1 fotografia.

TECTRON. Fachada externa da empresa Tectron Importadora e Exportadora de Produtos Veterinários LTDA, 2017. 1 fotografia. Disponível em:  http://www.tectrom.com.  Acesso em: 27 maio 2018.
g) Legislações

BRASIL. Lei nº 10.406, de 10 de janeiro de 2002. Institui o Código Civil. Diário Oficial da União: seção 1, Brasília, DF, ano 139, n. 8, p. 1-74, 11 jan. 2002.

CURITIBA. Lei nº 12.092, de 21 de dezembro de 2006. Estima a receita e fixa a despesa do município de Curitiba para o exercício financeiro de 2007. Curitiba: Câmara Municipal, [2007]. Disponível em: http://domino. cmc.pr.gov.br/contlei.nsf/98454e416897038b052568fc004fc180/e5df879ac6353e7f032572800061df72. Acesso em: 22 mar. 2007.
AVISOS

1. Os resumos somente poderão ser apresentados após a comprovação de inscrição. 
ATENÇÃO: Antes de enviar o seu resumo, faça uma cópia do seu documento no word, sendo um original contendo a autoria e uma cópia sem autoria, ou seja, remova os nomes dos autores. Lembrando ainda de salvar em formato .docx. *trabalhos enviados em formado PDF serão desclassificados. 
2. Enviar para o email: trabalhossevelm2022@gmail.com, faça duas cópias do resumo expandido (um com autoria e outro sem autoria), conforme normas abaixo, impreterivelmente até o dia 14/10 às 23h59 
para que tenhamos tempo hábil para correção e inserção nos anais do evento. 
4. Após a correção dos trabalhos pela comissão técnico-científica, estes serão reenviados ao destinatário. O autor corrigirá conforme as orientações recebidas
e enviar os trabalhos corrigidos para o e-mail trabalhossevelm2022@gmail.com, caso contrário, será desclassificado.  

5. O resumo deve conter de 2 a 5 páginas para Relato de Caso e de 4 a 6 páginas para Artigo Científico de pesquisa, incluindo as referências, figuras e tabelas no corpo do texto. E todas as citações por autor-data
Tamanho do papel: A4. As margens já estão configurados – redigir em cima deste modelo. 

6. A qualidade do texto (gramática, ortografia e digitação), bem como as opiniões e conceitos emitidos nos resumos expandidos são de exclusiva responsabilidade do(s) autor(es) e será considerada como critério de avaliação pela Comissão Científica. Contudo, serão também consideradas pela comissão técnico-científica, a qualidade técnica, a clareza, a relevância e a pertinência dos mesmos ao evento. Os resumos serão publicados, desde que estejam redigidos conforme as especificações de formatação estabelecidas pela comissão científica.
7. Não esquecer de tirar os exemplos contidos neste formulário. 










�Primeira edição pode deve ser suprido, somente a partir da segunda edição


�Quando existe subtítulos sempre se usa dois pontos (não deve ser travessão) e a partir desse ponto em diante é não negrito e minúscula também, exceção substantivos próprios e nomes científicos.


�Único mês que não se abrevia é maio


�Atualizar a data
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